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Problema 1.
Rezolvat, i ı̂n mult, imea numerelor naturale ecuat, ia:

2x − 5y = 39.
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Problema 2.

Patrulaterul convex ABCD are lungimile laturilor AB = 1, BC =
4, CD = 7, DA = 8. �tiind c  aria patrulaterului este maxim , calculaµi

lungimile diagonalelor sale.
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Problema 3.
Considerăm mult, imea A = {1, 2, ..., n}, n ∈ N, n ≥ 3. Aflaţi numărul

submulţimilor M cu trei elemente ale mulţimii A care au proprietatea că
suma sau modulul diferenţei oricăror două elemente distincte ale lui M este
element al mulţimii M .
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Problema 4.
Aflat, i numerele naturale x s, i y pentru care numărul

√
x2 + y + 1+

√
y2 + x + 4

este natural.
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